THUYD=R'

POUZIVATELSKA PRIRUCKA
BEZECKY PAS

MODEL: CORE-S-BLACK

& www.sellbest.pl




P

o

© O a9 o0

10.

11

OBSAH

. Jezyk polski

. English language

Limba romana
ObNrapcKmM e3mK
Cesky jazyk

Slovensky jazyk

. Magyar nyelv
. Lietuviy kalba

. Latviesu valoda

Eesti keel

Suomen kieli

1-14

15-29

30-44

45-59

60-74

'75-89

90-104

105-119

120-134

135-154

155-174




1.POPIS PRODUKTU

I VERZIA S MASEROM

KONZOLA

L e -
] o= HANDLE
MASAR N ‘

PENA

1 e

D // VERTIKALNY STLPEC .

KRYT MOTORA

BEZECKY PAS

KONZOLA

HANDLE

~DUMMY ZASTRCKA




HLAVNE TECHNICKE PARAMETRE
MENO MENO
Napajacie napatie pohonu 220V-240V (50~60Hz)
Vykon motora 2950w
Rychlost 1-20 km/h
Funkcie Running
Hmotnost zariadenia 78KG
Maximalna hmotnost uzivatela 180KG
¢. MENO MNOZSTVO
1. Kompletny stroj 1
2. Taska na prislusenstvo 1
3. Cinky, masér (volitelné) 1
4. Multifunkény ram 1
5. Masdazna trubica (volitelné) 2
DOPLNKY
MENO MNozsTvo | &. MENO MNOZSTVO
Vnutorny Sesthranny klId¢ 6 mm 1 6. Bezpecnostny kluc 1
Vnuatorny Sesthranny kI4¢ 5 mm 1 7. MP3 kabel 1
Multifunkény klua¢ 1 8 M8*45 Skrutka 2
Silikénovy olej 1 ' M8*22/25 Skrutka 4/5
Pokyny 2 136. Rohové chranice 2

VERZIA DOPLNKOV S MASEROM

MENO MNozsTVO | &. MENO MNOZSTVO
Multifunkény rdm masazneho pristroja 2 5. Masér 1
Matica M8 2 6 Cinky 2
Skrutka M8 *22 4 ' Pena 4
Skrutka M8 *45 2 |7




2. BEZPECNOSTNE OPATRENIA A UPOZORNENIA

Pred zacatim montaze si pozorne precitajte navod na obsluhu.
Pred montazou bezeckého pasu sa uistite, ze uhol sklonu je ,nulovy*.

Bezpecnostné pokyny

Elektricky pristroj nesmie byt vystaveny vinkosti, priamemu slnecnému ziareniu alebo nizkej
teplote — preto by mal byt bezecky pas skladovany v interiéri pri izbovej teplote a v suchu.

Pred cvicenim si oblecte vhodné sportové oblecenie a obuv. Cvicenie na beziacom pase
naboso je zakazané.

Zastréka s vysokym vykonom musi byt uzemnend, elektricka zasuvka by mala mat vyhradeny
obvod a obvod sa nesmie zdielat s inymi elektrickymi zariadeniami.

Udrzujte deti mimo dosahu beziaceho pasu. SU tu zjavné body privretia a iné varovné oblasti,
ktoré mozu spbsobit zranenie.

Zabrante nadmernému ¢asu a pretazeniu, inak déjde k poskodeniu motora a ovladaca a
urychli sa znicenie loziska, beziaceho pasu a stupacky. Zariadenie by sa malo pravidelne
udrziavat.

Udrzujte stroj mimo dosahu prachu, aby ste sa vyhli silnému elektrostatickému napatiu.
Pripojené zariadenie nikdy nenechavajte bez dozoru. Ked' trenazér nepouzivate a pred nasa-
dzovanim alebo vyberanim dielov, odpojte ho zo zasuvky.

Pocas behu udrzujte dobré vetranie.

Utiahnite bezpecnostnu snuru na vasom odeve, aby ste sa uistili, ze sa stroj v pripade nudze
zastavi.

Pred zac¢atim akéhokolvek cvicebného programu sa poradte so svojim lekdrom, aby ste zistili, Ci
existuju nejaké zdravotné alebo fyzické kontraindikacie. Konzultacia slekarom je nevyhnutna, ak
uzivate akékolvek lieky, ktoré mdzu ovplyvnit vasu srdcovu frekvenciu, krvny tlak alebo hladinu
cholesterolu.

Nepouzivajte beziaci pas, ak ma poskodeny kabel alebo zastréku. Ak bezecky pas nefunguje
spravne, kontaktujte svojho predajcu.

POZOR

Nespravny alebo nadmerny tréning moze spbdsobit poskodenie zdravia. Mali by ste sledovat
svoje telo! Ak pocas cvicenia spozorujete niektory z nasledujucich priznakov: bolest, nepravi-
delny tep srdca, tlak na hrudniku, dychavi¢nost, nevolnost alebo zavraty — musite okamzite
prestat cvicit. Ak sa vyskytne ktorykolvek z vyssie uvedenych priznakov, pred pokracovanim v
dalsom cviceni sa poradte s lekarom. To je velmi dolezité, pretoze zavraty zvy&ajne znamenaju,
Zecvicenieje prilisintenzivne.

Pri pouzivani trenazéra by ste si mali obliect vhodné oblecenie a pohodInd Sportovd obuv a
vyhnut sa noseniu volného oblecenia, ktoré by sa mohlo zachytit do zariadenia.

Neodporuca sa pouzivat bezecky pas bez obuvi.

Pred zacatim cvicenia sa odporuca odstranit Sperky a vybrat vSetky predmety z vreciek.

Aby ste predisli zraneniu, odporudca sa pred za¢atim cvicenia zahriat, aby ste natiahli svaly,
¢im sa telo pripravi na fyzickd namahu.

79




. ZAKAZANE

- Stroj nepouzivajte, ak je kryt prasknuty alebo zlomeny (odkryta vnudtorna struktudra) alebo ak
sU posSkodené zvarané casti. V opacnom pripade moze dojst k nehode alebo zraneniu.
Neskacte na beZiaci pas, ked je stroj v chode.

Neuchovavajte stroj vo vihkych miestnostiach.

Neumiestnujte stroj na miesta vystavené priamemu slnec¢nému ziareniu alebo na miesta s
vysokymi teplotami, ako napriklad v blizkosti sporaka alebo vykurovacieho zariadenia. V opac-
nom pripade mbze ddjst k Uniku kvapaliny alebo poziaru.

Zariadenie nepouzivajte, ak je poskodeny napajaci kabel alebo je uvolnena zastréka. V opac-
nom pripade to povedie k Urazu elektrickym prudom, skratu alebo poziaru.

Na stroj neumiestiujte tazké predmety. V opacnom pripade to spdsobi poziar alebo Uraz
elektrickym prudom.

Pocas cvicenia sa odporuca, aby sa v blizkosti nenachadzali ziadne deti.

Stroj by mal byt umiestneny na mieste nepristupnom pre deti a domace zvierata.
Zariadenie je urcené len na pouzivanie dospelymi osobami — bezecky pas moze pouzivat iba
jedna osoba.

Toto cvicebné zariadenie nie je urené na pouZivanie osobami s obmedzenymi fyzickymi,
zmyslovymi, mentalnymi schopnostami alebo nedostatkom skisenosti a znalosti.

Ludia, ktori cvicia zriedka, by nemali nahle vwwkonavat intenzivne cvicenia.

Stroj nepouzivajte po jedle alebo po intenzivnom fyzickom vykone. To méze viest k poskode-
niu zdravia.

Zariadenie je urCené na domace pouzitie.

Zariadenie nepouzivajte, ak je zastrcka mokra alebo Spinava. Neobsluhujte pristroj mokrymi
rukami - moze to spdsobit Uraz elektrickym prddom alebo poziar.

Ked bezecky pas nepouzivate, vytiahnite zastrcku z elektrickej zasuvky.

Vyrobca bezeckého pasu ani distributor nezodpovedaju za nehody spdsobené nedodrzanim
bodov uvedenych v tomto navode na obsluhu.




3. PRIPOJENIE ZARIADENIA

Tento vyrobok musi byt uzemneny. Ak dbjde k poruche alebo poruche, uzemnenie poskytuje
cestu najmensieho odporu pre elektricky prud a znizuje riziko Urazu elektrickym prddom. Tento
vyrobok je vybaveny napdjacim kablom a uzemnovacou zastrckou.
- Zariadenie musi byt pripojené priamo do uzemnenej zasuvky. Nepripojenie bezeckého pasu
priamo do prislusnej zasuvky méze poskodit zariadenie.
Pouzivajte iba spravne nainstalovanu elektrickld zasuvku s uzemnenim — je velmi délezité, aby
elektricka zasuvka mala vyhradeny obvod, ktory nie je zdielany s inymi elektrickymi
zariadeniami.
- Ak je napajaci kabel poskodeny, okamzite kontaktujte kvalifikovaného pracovnika, aby
poruchu odstranil - je zakdzané rozoberat zariadenie svojpomocne.
Uistite sa, ze je zariadenie pripojené k zasuvke s rovnakou konfiguraciou zastrcky. Nepripajajte
zariadenie pomocou adaptéra alebo nevhodného predlzovacieho kabla.
Nezabudnite vypnut napajanie vzdy po pouziti beziaceho pasu.

POHYB NA BEZECKOM PASE

Presun stroja si vyzaduje dve osoby. Po uchopeni rukovate v spodnej Casti beziaceho pasu a
zdvihnuti stroja pod 45-stupnovym uhlom je mozné pohybovat bezeckym pasom po
podlahe pomocou koliesok.

4. NAVOD NA INSTALACIU

Priinstalacii najskor utiahnite vsetky skrutky a potom ich dotiahnite spustenie stroja.

1. Opatrne zdvihnite a vyberte stroj z karténu, polozte ho naplocho na zem a odstrante
nylonové pasy z hlavného ramu a zakladne. Potom otocte a zdvihnite lavy a pravy stlpec a
obrazovku v naznacenom smere, ako je znazornené na obrazku.




2. Pouzite 5 mm vnutorny sesthranny kld¢ a utiahnite skrutky M8*52 a M8*22 na upevnenie
stipikov k zakladni, ako je znazornené na obrazku nizsie.

3. Drzte lavy a pravy stipik, pomocou 5 mm interného imbusového kluca zaistite ram konzoly so
stlpikmi pomocou skrutky M8*22.

4. Pomocou vidlicového klu¢a odstrante vopred utiahnuté skrutky M5*14 na oboch stranach
zakladne.

1. Vyberte konzolu, pripojte signalne vodice jeden po druhom (A), odkryté vodice vlozte do
krytu

2. potom vlozte konzolu do slotu konzoly (davajte pozor, aby ste neposkodili vodice). Upravte
polohu a pomocou skrutky M8*25 ju pevne upevnite.

82




alne vodic¢e musia
byt pripojeny

Konzola
Slot M8*25

6. Pouzite 5 mm vnutorny klU¢ a priskrutkujte masazne rurky skrutkami M8*22 (funkcia maséra
je volitelna).

ez

7. Odstrante tri skrutky M8*15, pruzné podlozky a ploché podlozky z maséra pomocou
univerzalneho kldca, potom ho priskrutkujte a upevnite.

9. Vlozte bezpecnostny klu¢ a stlacte tlacidlo "Start".

83




5. NAVOD NA SPRAVNE POUZIVANIE BEZECKEHO TRENAZERU

I POUZIVANIE BEZECKEHO PLANU

1. Zasunte spravne zastrcku a zapnite vypinac (Cervena farba). Tlacidlo sa rozsvieti, zaznie
pipnutie a potom sa obrazovka zapne.

1. Bezpecnostny kluc¢ a flasu s olejom uchovavajte mimo dosahu deti. Ak olej prehltnete alebo
sa dostane do oci, umyte ho vodou a ihned vyhladajte lekara.

1. Bezecky pas je mozné spustit len vtedy, ked je bezpecnostny klU¢ umiestneny na Zltej
ploche konzoly. Ked pouzivate beziaci pas, pripnite si bezpecnostny klU¢ k obleceniu, aby ste
predisli nehodam.

Stlacenim znizite
beziaci pas.

I KONZOLA
Pokyny pre tlacidlo

Tlacidlo START
BeZecky pas spustite stlacenim tlacidla START.

Tlacidlo STOP
Ked' bezi bezZiaci pas, stlacte tlacidlo STOP, vietky Udaje sa vymazu a beZecky pas sa pomaly
zastavi a vrati sa do manualneho rezimu.

Tlacidlo MODE

V pohotovostnom rezime stlacenim tohto tlacidla prepinate medzi tromi rezimami
odpocitavania.

84




Dotykové tlacidlo INCLINE
Ked je beziaci pas v prevadzkovom rezime, prstom sa dotknite zény sklonu. Pri posuvani
doprava sa sklon zvacsuje, pri posuvani dolava sa sklon zmensuje.

Tla¢idlo INCLINE +/-
Ked'je beziaci pas zapnuty, stlacenim tychto tlacidiel upravite droven sklonu.

Tlacidlo VOLUME +/-
Pri prehravani hudby stlac¢anim tychto tlac¢idiel upravite hlasitost.

I FUNKCIE ZOBRAZENIA

- Zobrazenie rychlosti - zobrazuje aktualnu hodnotu rychlosti behu.

- Zobrazenie sklonu — zobrazuje aktualnu hodnotu sklonu.

- Zobrazenie Casu - zobrazuje ¢as manualneho rezimu a ¢as odpocitavania v automatickom a
programovatelnom rezime.

- Zobrazenie vzdialenosti - zobrazuje celkovu vzdialenost v manualnom a programovatelnom
rezime. Zobrazuje vzdialenost v automatickom rezime.

- Displej kalorii - zobrazuje nahromadené kaldrie v manualnom a programovatelnom rezime.
Zobrazuje odpocitavanie kalorii v automatickom rezime.

- Zobrazenie tepovej frekvencie — zobrazuje hodnotu tepovej frekvencie po detekcii signalu.

- Funkcia detekcie srdcovej frekvencie - ked'je beziaci pas zapnuty, podrzte snimac srdcovej
frekvencie, na obrazovke sa zobrazi hodnota srdcovej frekvencie. Tato funkcia slUzi len na
informacné ucely, nemozno ju povazovat za zdravotné udaje.




CASs Nastavenie ¢asu /10 = Cas kazdého chodu

PROGRAM 1 2 3 | 4| 5 | 6 7 8 | 9] 10
SPEED 3 3 6 5 5 4 4 4 4 3

PO]
INCLINE 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0
SPEED 3 3 4 4 5 5 5 6 6 4

PO2
INCLINE 2 2 2 3 3 3 3 4 4 2
SPEED 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2

P03
INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 4 2
SPEED 3 3 5 6 7 6 5 4 3 3

PO4
INCLINE 0 3 3 2 2 5 5 3 3 2
SPEED 3 6 6 6 8 7 7 5 5 4

PO5
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2

P06
INCLINE 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3
SPEED 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2

PO7
INCLINE 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0
SPEED 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2

POS
INCLINE 1 1 4 4 4 5 5 4 3 2
SPEED 2 4 5 5 6 5 o 3 3 2

P09
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3

P10
INCLINE 1 5 6 8 | 12| g 10 9 5 3
SPEED 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2

P11
INCLINE 3 5 6 8 6 5 8 7 5 2
SPEED 2 3 5 6 8 6 9 6 5 3

P12
INCLINE 5 7 5 8 6 5 9 10 |6 2




6. VYZNAMY KODOV CHYBOVYCH HLASENI

KOD CHYBY

POPIS CHYBY

POPIS CHYBY

El

Abnormalne hlasenie: Ked'je
napdjanie zapnuté, spojenie
medzi spodnym ovladacom a
konzolou je abnormalne.

Mozna pri¢ina: Spojenie medzi spodnym ovladacom a
konzolou je zablokované. Skontrolujte kazdé mozné
pripojenie, uistite sa, ze kazdé jadro je spravne pripojené.
Skontrolujte aj napajacie kable, pripadne ich vymente, ak
sU poskodené.

E2

Ziadny signal z motora.

MozZna pric¢ina: Skontrolujte napajaci kabel, Ci je spravne
pripojeny. Ak nie, znova pripojte kabel. Ak je napajaci
kdbel poskodeny alebo spaleny, vymente ho.
Skontrolujte snimac rychlosti, ¢i je spravne nainstalovany
a Ci nie je poskodeny.

ES5

Ochrana proti prepatiu:
Spodny ovladac¢ snima napatie
presahujuce 6A na viac ako 3
sekundly.

Mozna pricina: pretazenie spésobuje nadmerné napatie a
systém sa automaticky zastavi alebo sa niektorad cast
zasekne, o spbsobi zastavenie motora. Nastavte bezecky
pasaspustite hoznova.

Ked motor bezi, skontrolujte:
na olejové Skvrny alebo zapach spaleniny. Ak sa
vyskytne ktorykolvek z tychto priznakov, vymente motor,
- ak ovladac zapacha po spaleni, ak ano, vymente ho,
- napatie, ak nie je v sulade s pokynmi, zabezpecte
menovité napatie a znova skontrolujte ¢innost
zariadenia.

E6

Nespravne napatie spdsobuje
poskodenie obvodu pohonu
motora.

Mozna pric¢ina:

Skontrolujte:

- Ci je napdjacie napatie o 50 % nizSie ako menovité.

- Ci ma ovladac zapach spaleniny, ak ano, vymente
ho,

- Ci je napdjaci kdbel spravne pripojeny.

E7

Chyba bezpecnostny KklUc.

Umiestnite bezpecnostny klU¢ na prislusné miesto.

87




7. UDRZBA

POZNAMKA: PRED CISTENIM ALEBO UDRZBOU ODPOJTE NAPAJANIE.

KOMPLEXNE CISTENIE PREDLZi ZIVOTNOST VASHO ELEKTRICKEHO BEZIACA
Pravidelne je potrebné odstranovat prach, aby boli ¢asti Cisté. Nezabudnite vycistit obe strany
bezeckého pasu, znizite tym hromadenie necistot. Pri pouzivani trenazéra si oblecte Cistu
Sportovu obuv, nedavajte Spinavé veci na plosinu a opasok. BeZzecké pasy by sa mali Cistit
vihkou handri¢kou a mydlom. Zabrante namoceniu elektrickych komponentov bezeckého
pasu.

POZOR
Pred odstranenim krytu motora sa uistite, Ze je zastrCka odpojena od zdroja napajania.
Odporuca sa Cistit motor aspon raz ro¢ne.

Bezecky pas je dodavany so Specialnym olejom na mazanie bezeckych pasov.

Bezecky pas je z vyroby namazany. Trenie medzi bezeckym pasom a bezeckym pasom ma
obrovsky vplyv na jeho Zivotnost a efektivitu, preto je potrebné ho pravidelne pouzivat.
Nadrzka oleja na mazanie remena je umiestnena na kryte motora.

MAZANIE BEZECKEHO PASU

-Aby ste predizili Zivotnost vagho bezeckého pasu, je potrebné zabezpedit spravne namazanie

bezeckej dosky a pasu.
Nedostatoc¢né mazanie spbsobuje rychlejsie opotrebovanie remena, dosky a motora. Okrem
toho mébze znizit Zivotnost beZiacej dosky a vystavit ju mechanickému poskodeniu.
Necistenie a nemazanie remena v pravidelnych intervaloch méze viest k strate zaruky.

NAMAZANIE BEZECKEHO PASU:

1.  Aby ste minimalizovali riziko, uistite sa, ze je jednotka vypnuta a odpojend od siete.

2. Siahnite medzi pas a hornu ¢ast beziaceho pasu, aby ste zistili, ¢i je tam mazanie.

3. Jednou rukou drzte bezecky pas hore a daleko od ploSiny beZiaceho pasu tak, aby ste
druhou rukou dosiahli na mazivo pod nim.

4. Zacnite priblizne 1 stopu od krytu motora a rozotrite mazivo.

5. Opakujte kroky 3 a 4 na opacnej strane.

6. Mobzete znova pripojit napajaci kdbel jednotky a zapnut hlavny vypinac.

7.  Kracajte po pase miernou rychlostou 5 mindt, aby sa mazivo rovnomerne rozlozilo po pase
a choédzi.

8. BeZecky pas je teraz namazany. Je mozné obnovit bezné pouzivanie.

88




FREKVENCIA MAZANIA ZAVISi OD PREVADZKOVYCH PODMIENOK. ODPORUCAME
NASLEDOVNE:

Mierne pouzivanie (menej ako 3 hodiny tyzdenne) — kazdy 1 mesiac.

Stredné pouzitie (3 az 5 hodin tyzdenne) — kazdé 3 tyzdne.

Velmi intenzivne pouzivanie (viac ako 5 hodin tyzdenne) — kazdych 14 dni alebo Castejsie.

PREDLZENIE ZIVOTNOSTI VASHO BEZECKEHO TRENAZERU

1. Po hodinovom nepretrzitom pouzivani sa odporuca vypnut ho na 10 minut pred dalsim
pouzitim.

2. Ak bezecky pas:

3. je prilis volny - hrozi nebezpecenstvo posmyknutia,

4. je prilis tesny - hrozi znizenie Ucinnosti motora, zrychlenie odierania valCekov beziaceho
pasu.

NASTAVENIE BEZECKEHO PASU
Polozte prosim beziaci pas rovno na zem.

Nastavte prosim beziaci pas tak, aby bezal rychlostou priblizne 6-8 km/h.

. Ak je bezecky pas blizsie k lavej strane, otocte lavi nastavovaciu skrutku o 1/2 otaéky v smere
hodinovych ruciciek a potom otocte pravd nastavovaciu skrutku o 1/2 otacky proti smeru
hodinovych ruciciek. (Obrazok A)

Ak je beZecky pas blizdie k pravej strane, otoc¢te pravu nastavovaciu skrutku o 1/2 otacky v
smere hodinovych ruciciek a potom otocte lavi nastavovaciu skrutku o 1/2 otacky proti
smeru hodinovych rucicCiek. (Obrazok B)

OBRAZOK A OBRAZOK B

POUZITIE SILIKONOVEHO OLEJA
Krok 1: Mierne nadvihnite bezecky pas.
Krok 2: Otvorte flasu so silikénovym olejom a vytlacte olej zo stran bezeckého pasu, ako je

znazornené na obrazku.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15

